



# 菲華青商會隆重舉辦 「慶中秋迎國慶」聯歡晚會

菲華青商會訊：「獨在異鄉為異客，每逢佳節倍思親」。菲華青商會于9月25日（星期日）在華人區王彬大連酒家隆重舉辦「喜迎國慶73週年慶典，慶祝中秋花好月圓2022」聯歡晚會，是晚馬尼拉市政府，菲律賓國家調查局，馬尼拉警察局，華人區描籠涯組織，菲律賓福建總商會，菲律賓華商經貿聯合會，菲律賓福建青年聯合會，世界福建青年聯會菲律賓分會等受邀到場，當晚二百多位參與者共同歡度中秋佳節。

在響亮莊嚴的中菲兩國國歌響拉開序幕，由會長王名渠在致辭表示，在每年的中國傳統節日我們都會用不同方式慶祝中秋佳節，暢敘鄉情和友情，凝聚團結的力量。王名渠回憶商會過去所做的工作，在大家齊心協力的合作下，完成了我們一個又一個應盡的社會責任，目前疫情雖然有所緩解，但本國經濟的發展仍然面臨諸多挑戰，他希望通過大家的共同努力和商會大平台，為菲中兩國經濟的發展做更多的事情。最後希望大家度過一個愉快的中秋。今年是中華人民共和國成立73週年，也祝福祖國人民幸福安康，祖國越來越強大。

國家調查局副局長費迪南德·拉文代表貴賓講話，他表示很高興和大家一起慶中秋、迎國慶，並向大家致以節日的問候，這是他任公職生涯第一次參與這樣有意義的晚會，他高度評價菲華青商會過去所做的工作，為菲律賓帶來就業機會和自願承擔社會責任表示感謝，並強調也注意到華社所擔憂的治安狀況，他強調調查局將會嚴厲打擊圖謀不軌的犯罪份子，給大家一個安居樂業的社會環境，希望往後可以與我們年輕人多交流暢談瞭解華人社會的需求和信息，讓我們的工作更加順利。宴會上大家都興致歌唱，展現歌



圖片說明：1/會長王名渠致辭。2/國家調查局副局長費迪南德·拉文代表貴賓講話。3/秘書長蔡清景主持晚會。4/頒發大狀元得獎者。5/晚會活動一角。

藝，掌聲雷動，把晚會推向最高峰，到了搏餅活動，更是有說有笑，激動人心，當晚大狀元可謂是大家所期待的獎金十萬菲幣，由創會會長蔡榮煊，會長王名渠，常務理事陳文革，鄭一鋒，洪金順共同捐獻作為頭彩得

獎者狀元中的狀元。

晚會一直在大家互致問候，舉杯慶祝中秋、迎國慶，現場氣氛濃濃，在歡聲笑語中圓滿結束晚會。特別感謝贊助當晚活動芳名：王名渠100千，蔡榮煊80千，曾飛虎80

千，蔡華讀50千，蔡金迎50千，陳冬鑫50千，施比愛50千，王禮賞50千，林偉強50千，林江輝50千，李劍英50千，陳亦貧50千，許紫雲50千，陳偉群50千，39會所30千。

## 旅菲晉江群峰校董會泊聯誼會改選完竣

## 施純午式孚眾望榮膺新屆董事長暨會長

旅菲晉江群峰校董會泊群峰聯誼會訊：本兩會已於西曆九月三日（星期六）下午七時，假座王彬街大連商務酒店海鮮酒樓，召開本兩會董事、理監事職員聯席會議及新屆選委會。會議研討協商有關換屆選舉工作，推選並組織籌備本兩會新屆董事會、新屆理監事會領導層。

當天會上各位鄉賢，諸位同仁各抒己見，積極提意見，熱情建言。經綜合匯總，爰決後推選出本兩會新領導人，新一屆職員順利產生。

現屆董事會施應鐸鄉賢在其任內領導有方，誠懇踏實，熱心服務鄉親，辛勞備至，

董事長及執行副會長，施欣獎、郭偉超、施能轉、施金杯四位鄉賢蟬連副董事長及副會長，並增選施萬盾、施金榜、施能炮三位鄉賢晉陞為副董事長及副會長。推選晉陞施欣苗鄉賢為本聯誼會新屆監事長，施能勇、施清島、施金漢、施燦煌四位鄉賢蟬連為本聯誼會新屆副監事長。

本兩會人才濟濟，為擴充陣容，藉以壯大充實本兩會，經醞釀細慮，認真甄選後，增新補進施金取、施養堯、施長明、施文益、施心景、施育培、施偉力七位鄉賢晉陞為聯誼會新屆副監事長，並敦聘施榮東鄉賢為本兩會秘書長，施金榜鄉賢兼任本兩會財政主任。

者番中選的新屆領導層人選，皆為吾群峰的鄉中柱石，堪當重托，會中精英，熱心會務。至於其它各股人選，屆時將詳載於所刊登的本兩會職員表上，本兩會擇能選賢而任之。

本兩會擇訂於西曆十月八日（星期六）下午七時，假座東海皇宮大酒店舉行校董會第卅六連卅七屆，聯誼會第十連十一屆職員就職典禮，歡迎全體鄉親同仁踴躍出席參加，同敘鄉誼，共同見證。屆時菲華友好團體代表、社會賢達、嘉賓雲集，歡聚慶賀，共襄盛典，必有一番熱鬧非凡的盛況！

## 菲律賓僑星志願者服務團丹轄省志願者服務隊 為菲災區群眾捐助賑災物資

近日，超強颱風「卡丁」造成菲律賓普降暴雨，導致多處不同程度受災。為踐行律賓僑星志願者服務團精神和行動宗旨，菲律賓丹轄省僑星志願者服務隊再次迅速行動，為當地350餘戶受災群眾送去溫暖及生活物資。

9月28日，菲律賓僑星志願者服務團丹轄省志願者服務隊在瞭解到所在省份的拉巴市出現較多居民房屋被颱風損毀、生活困難的情況後，指導員邱澤獎、大隊長吳建鋒、副隊長吳明泉、朱遠東、張作民等立即組織志願者開會討論，決定在當地開展賑災慰問活動。

指導員邱澤獎先生第一時間聯繫到拉巴市市長Mayor Jordan Venus，表達了志願者服務隊欲通過市政府組織當地受災民眾進行慰問。

隨後志願者服務隊通過半天的時間，準備了350餘份由大米、罐頭、速食麵等組成的慰問物資，驅車趕往拉巴市。

在捐贈現場，市長Mayor Jordan Venus先生向受災民眾介紹了志願者服務隊並表達了對志願者服務隊此等善舉的衷心感謝。

指導員邱澤獎、大隊長吳建鋒也向災民們表達了關心及希望他們努力自助，共同建設美好家園的願望。

隨後志願者們熱情、細心的將生活物資有序分發給在



場的居民，民眾也紛紛表達對志願者服務隊的支持和感激之情，表示會銘記當地有這樣一支友愛的隊伍。

出席此次活動人員名單：

邱澤獎 許耿忠 吳建鋒 吳明泉 朱遠東 張作民  
黃承龍 蔡尊紅 肖武先 陳金玉 蔡耿權  
陳榮歸 林志仰 吳清波 龔家益 呂港龍

## 菲律賓中華和平發展促進會蔡少煌會長出席中菲合作成果圖片展

菲律賓促會訊：9月26日，菲律賓宿務華助中心駐杜馬蓋地辦事處主任 菲律賓中華和平發展促進會會長蔡少煌應中國駐菲宿務總領事館的邀請，參加中華人民共和國慶祝國慶成立73週年及中菲合作成果圖片展。

中菲合作成果圖片展在宿務市SM商場舉行，中國駐宿務總領事館賈力總領事主持並發言。賈力總領事說：「近年來中菲雙方堅持睦鄰友好，攜手共同發展，積極推進各領域務實合作取得豐碩成果。疫情爆發以來，中國是第一個向菲律賓提供疫苗、口罩等抗疫物資的國家。此次圖片展向大家展示了中

菲領導人交往、經貿合作、共同抗疫救災等領域合作的重要精彩瞬間，都是中菲友好的體現。這次中菲合作成果圖片展充分體現了中菲友誼。」

在展覽交流期間，蔡少煌會長與賈力總領事親切交談，賈總領事高度讚揚菲律賓中華和平發展促進會暨菲律賓僑星志願者服務團在各城市開展慈善和正能量等一系列愛心活動，並鼓勵蔡少煌繼續領導兩會在菲發光發熱，為中菲友誼發揮民間的力量，再接再厲。蔡少煌會長表示定不負重托，不辱使命，會繼續把會務發揚光大，為中菲友誼盡

心盡力。並祝福祖國繁榮富強，願中國台灣省早日回歸祖國。



圖片說明：蔡少煌參加中菲合作成果圖片展並與賈力總領事合影留念。